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0.0.1 IIpemsoxkenme (IIBT - npaBuiibHO Bbramcimmsbie Ha ThiopuHre)

1. O(x)=0
2. S(z)=x+1

3. I(x1y ey Tn) = T

0.0.2 IIpenjyioxkeHnue

f(l‘l,...,],‘m)

q1(z1, .., zp) p IIBT

gn(xla'“axm)
W1, ooy m) = f(g1(X15 s Tin )y ooy G (X1, ooy Ty ) ) - TIBT.
Fa Gla 7Gn - IIBT fa g1, ---59n

0q 1711012210, 17 +10 Ii:&’ Ogog™ t1...
B obmem:

(Km B} -Gy -B,, -11-BT)

(Km - By, -Gy - B, -11-BY)

(K -Bf -Gy -B,, -11-BY)

Gn B, |- F

0.0.3 Ilpensokenue

g1, .y Tp)
IIBT
h(l’17 o Iny Y, Z) {

0.0.4 IlpensioxkeHue

Ecmn g(z1, ..., xn) - IIBT, To f(21,....,2n) = pylg(z1, ..., 25) = 0] -

0.0.5 Teopema
Mimo-a UP® C IIBT.

0.0.6 Teopema

Vn e N 3ln=pips*...pL*, tae p; - i-e IpocTOe YUCIIO.
0.0.7 Omnpenenenue

Iycrs (aq,...,an) € {0,1}™, Torma (a1, ...,an) =2 - po* - ... pin

0.0.8 IlpensioxkeHue

A= {y(s)|s€{0,1}"}, rorma X - TIPD. X4(x) = {1

, x€A
0, z¢A

IIBT.

P2=3,p3=95...



0.0.9 IlIpenjioxkeHnue
Crenytomue d-un spisitorcs [TPD:

1. L(na) = ~v(aa), n=vy(a),a=€c{0,1}
' U 0, B Op. cirydae

([ 0
2, n=2=1(2)
3. L(?’l) = "/(Ck), n = A/(aa)

0, B Op. cirydae

2, n=2=(2)
4. R(n) = v(a), n=r(aa)
0, B mp. caydae

S {wam, z=1(a), y =(8)

0, B Op. caydae

_Ja+1, z=r(aa)
B 0,B 1p. cay4ae

1 =
7 K(z)= {a+ , x=7(aa)
0,B p. ciay4dae
0.0.10 Omnpenenenue
aq;j3 - MammumHOE c0BO, o, 3 € {0,1}*, 5 € {0,1}.
y(agijB) =22 -3 .57 . 7v(@) . 117(B)
0.0.11 IlIpensoxkenue
B = {v(s) | s — mammunne cioso}, Xp - [IPO.

0.0.12 3ameuanue

ANB=2.

0.0.13 HekoTOpada BaXHasli TeopeMa
0.0.14 CuaencrBue
BT C YP®

0.0.15 CuencrBue (OCHOBaHSI TeOpeMa O BBIYHUCJINMBIX (DYHKIUSIX )

YP® = BT = IIBT

0.0.16 Te3uc 4...

Kazxknas uaTyuruBHo-BoIaucnMast Gynkius spiserca IP® u kaxnas YPD spiisiercs MHTYUTUBHO-BLIYUCIUMON (T.€.
CylIeCTByeT HEeKoTopas (hopMasn30BaHHAS 3aIUCh (DYKIIUN).



